
 
 

Національна наглядова рада проекту 
 Засідання від 22 квітня 2008 року 
«Український дім», м.Київ, Україна 

 
Протокол 

 
1. Відкриття засідання 
 
Засідання Національної наглядової ради проекту (ННРП) було відкрите о 14:00 годині. 
 
2. Вступне слово 
 
Зі вступним словом виступили представники Канадського інституту урбаністики (КІУ), Міністерства економіки 
України, Запорізької та Закарпатської областей, а також Посольства Канади в Україні. 
 
3. Огляд і затвердження протоколів засідання ННРП від 9 листопада 2007 року 
 
Учасники отримали примірники протоколів засідання ННРП від 9 листопада 2007 року. На пропозицію Ендрю 
Фарнкомба протоколи засідання ННРП від 9 листопада 2007 року були схвалені в цілому.   
 
4. Представлення досягнень проекту за період з листопада 2007 до березня 2008 року та робочого 
плану проекту на наступний рік його впровадження (Фінансовий рік 4) 
 
Керівництво проекту РВР представило результати впровадження проекту за період з листопада 2007 до 
березня 2008 року. Було також подано опис річного робочого плану проекту на період із квітня 2008 до березня 
2009 року. 
 
Серед найважливіших досягнень проекту були відзначені такі: 

o Підвищена інституційна спроможність Міністерства економіки України у сфері формування державно-
приватних партнерств, залучення інвестицій у регіональний розвиток та моніторингу регіонального 
розвитку шляхом проведення відповідних експертних досліджень; 

o Поглиблений діалог між центром та регіонами шляхом організації національного форуму на тему: 
"Регіональний розвиток: від планування до впровадження - українські та міжнародні напрями й 
тенденції", який було проведено в м.Києві, та регіонального форуму в м.Запоріжжі, а також 
інвестиційних форумів у обох пілотних областях; 

o Підвищений рівень обізнаності громадськості з процесами регіонального стратегічного планування 
шляхом проведення регіональних інформаційних та освітніх кампаній;  

o Поглиблена обізнаність громадськості з гендерними питаннями у процесі стратегічного планування 
шляхом забезпечення експертних порад і рекомендацій; 

o Забезпечений експертний аналіз і підтримку громадського обговорення проекту Запорізької стратегії 
регіонального розвитку;  

o Проведені базові дослідження в обох областях; 
o Завершено підготовку інформаційних матеріалів щодо прикладів найкращої практики в пілотних 

областях; 
o Завершено процес розробки операційних планів в обох областях; 
o Забезпечено експертну підтримку процесу розробки стратегій розвитку районів та міст в рамках 

стратегій регіонального розвитку;  
o Забезпечено підтримку впровадження малих проектів у пріоритетних напрямах. 

 
Серед основних результатів і заходів, запланованих на 4-й рік діяльності проекту по кожному з компонентів, 
було відзначено такі. 

 
Розвиток і зміцнення політики на національному рівні та діалогу центр-регіон: 
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o Внесок у розробку методичних рекомендацій щодо моніторингу та оцінювання Державної стратегії 
регіонального розвитку; 

o Внесок у річний звіт Міністерства економіки України «Моніторинг соціально-економічного розвитку 
регіонів»; 

o Внесок у перегляд "Методичних рекомендацій із формування регіональних стратегій"; 
o Підтримка розробки операційних планів за пріоритетними напрямами; 
o Четвертий річний Національний форум та регіональні форуми; 
o Внесок у розробку проекту закону про державно-приватні партнерства; 
o Проведення спільних з Міністерством економіки України семінарів на тему "Механізми державної 

підтримки інвестицій у розвиток регіонів" та "Механізми розвитку державно-приватних партнерств". 
 

Розвиток спроможності регіональних та місцевих органів влади:  
o Підвищення спроможності регіональних та місцевих органів влади щодо планування, управління та 

доопрацювання проектів із впровадження стратегій у групах, до складу яких входять всі зацікавлені 
сторони; 

o Підвищення спроможності регіональних та місцевих органів влади у сфері розробки інфраструктурних 
інвестиційних проектів; 

o Надання підтримки обом областям у сфері забезпечення необхідних умов для укладання угод щодо 
регіонального розвитку; 

o Проведення діагностики організаційної діяльності Запорізької обласної державної адміністрації; 
o Підготовка рекомендацій щодо  створення Агентства з регіонального розвитку (Запоріжжя); 
o Надання допомоги регіональним партнерам у сфері формування прозорих механізмів моніторингу 

впровадження стратегії за участі громадськості; та 
o Продовження й поглиблення процесу поширення досвіду та прикладів найкращої практики пілотних 

областей проекту РВР. 
 

Підтримка планування за участі громадськості 
o Підвищення спроможності органів влади у пілотних областях у сфері планування, управління і 

впровадження пріоритетних проектів, спрямованих на впровадження регіональних стратегій; 
o Надання допомоги обом областям у проведенні щорічного перегляду операційних планів в межах 

стратегій та інтеграції процесу впровадження стратегії до бюджетного процесу; 
o Інституціоналізація планування за участі громадськості; 
o Підтримка основаних на принципі участі громадськості моделей для пілотних районів / міст; та 
o Аналіз гендерних аспектів в рамках впровадження стратегій; 

 
Стратегічні напрями на наступний фінансовий рік були сформульовані таким чином:  
 

o Звузити і конкретизувати стратегічні зусилля проекту для кращого забезпечення досягнення 
результатів протягом двох останніх років впровадження проекту;  

o Продовжити формувати базу напрацювань щодо стратегічного планування за участі громадськості у 
пілотних областях шляхом застосування практичних підходів; та 

o Забезпечити ефективне проведення гендерного аналізу та адекватну інтеграцію питань гендерної 
рівності. 

 
5. Резюме заходів у пілотних областях проекту 
 
Пілотні області проекту РВР, Запорізька та Закарпатська, представили інформацію щодо заходів проекту та 
результатів, досягнутих протягом останніх шести місяців. 
 
У Запорізькій області зазначені результати були такими: 

o Робочі групи, до складу яких входять всі зацікавлені сторони, розробили проект стратегії регіонального 
розвитку Запорізької області до 2015 року й подали його на затвердження до Запорізької обласної 
державної адміністрації; 

o Розроблено операційні плани в рамках обласних стратегічних пріоритетів;  
o Розпочато впровадження стратегії регіонального розвитку Запоріжжя шляхом розроблення і 

впровадження двох малих пріоритетних проектів: Формування туристичної мережі шляхом створення 
Інтернет-сайту з електронною туристичною картою Запорізької області та Створення 
туристичного інформаційного центру в Мелітополі. Електронна туристична карта розроблена і 
здана в експлуатацію. У Мелітопольському районі відкрито туристичний інформаційний центр; 

o Розроблено місцеві стратегії розвитку для міста Енергодар і Токмакського району, а також концепцію 
стратегії розвитку Приазов'я; 
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o Проведено масову інформаційну та освітню кампанію, яка включає 160 медіа-продуктів різних видів 
(радіо, ТБ, преса та Інтернет); та 

o Проведено перший регіональний туристичний форум. 
 
Основні досягнення у Закарпатті є такими:  

o Розроблено операційні плани для впровадження Закарпатської стратегії регіонального розвитку; 
o Розроблено і затверджено 14 місцевих стратегій для 12 районів і двох міст; 
o Зміцнено спроможність робочих груп надавати підтримку у сфері регіонального стратегічного 

планування шляхом проведення низки заходів зі зміцнення їх потенціалу; та 
o Проведено широку кампанію інформаційних та освітніх заходів.  

 
 
6. Обговорення 
 
Головуючий запросив учасників засідання до обговорення, висловлювання зауважень і рекомендацій. 
 
Було проведено обговорення наявних досягнень та майбутніх заходів проекту РВР. Були висловлені такі 
зауваження та рекомендації: 
 

o Члени Наглядової ради проекту порекомендували проекту РВР розробити і впровадити дуже 
цілеспрямовані, стратегічні та реалістичні заходи на наступний період. 

o Було підкреслено значення навчальної програми з розробки інфраструктурних інвестиційних проектів 
для підвищення потенціалу територіальних громад. Було запропоновано провести спільну навчальну 
програму з управління проектами та з розробки інфраструктурних інвестиційних проектів. 

o Істотний прогрес у проведенні освітніх та інформаційних кампаній був підтриманий обласними 
державними адміністраціями в обох пілотних областях. 

o Посольство Канади в Україні порекомендувало проектові РВР спрямувати зусилля на збільшення 
донорської співпраці у сфері регіонального врядування та розвитку. Було представлено приклад 
успішного обміну досвідом між двома донорськими проектами у Запоріжжі, де проект, фінансований 
Шведським агентством міжнародного розвитку (SIDA), скористався висновками досліджень, 
проведених проектом РВР, як основою для вивчення потенціалу Запорізької області. 

o Запорізька та Закарпатська області висловили інтерес до поглиблення співпраці з  обміну інформацією 
про досягнення у сфері стратегічного планування та до проведення спільних заходів.  

o Представники Запорізької області підкреслили значення налагодження зв'язків із канадським регіоном 
Ніагара. 

o Було висловлено рекомендацію щодо створення в Закарпатській області інституції, відповідальної за 
впровадження Закарпатської стратегії регіонального розвитку та програм економічного та соціального 
розвитку області. 

o Було висловлено рекомендацію посилити методологічну та навчальну підтримку заходів для учасників 
проекту в регіонах. 

o Було рекомендовано включити до списку учасників  Національної наглядової ради проекту 
представників Міністерства регіонального розвитку та будівництва, аби дати їм змогу зробити свій 
внесок у заходи проекту РВР та скористатися досвідом Закарпатської та Запорізької областей, як 
пілотних для впровадження деяких своїх ініціатив, враховуючи, що згадані області протягом кількох 
попередніх років нагромадили в цій сфері великий досвід. 

o Основним питанням на наступний період було визначено інституціоналізацію та забезпечення сталості 
досягнутих результатів.  

 
7. Інше 
 
A. Стажери проекту РВР 
 
Керівництво проекту РВР повідомило учасників засідання Національної наглядової ради про те, що в червні - 
липні 2008 року до Проекту приєднаються троє канадських стажерів. Вони працюватимуть у офісах 
регіональних офісах проекту в Запоріжжі та Ужгороді, а також - у офісі ААРРУ у Києві.  
 
B. Лист від Міністерства економіки України про проведення навчального візиту до  Канади 
 
Керівництво проекту РВР запропонувало обговорити лист від пана Романюка, першого заступника Міністра 
економіки України, в якому наголошується значення проведення навчального візиту до Канади і міститься 
запит на організацію програми технічного навчання для спеціалістів Міністерства економіки. 
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8. Завершення засідання 
 
Наступне засідання національної наглядової ради Проекту буде проведене восени 2008 року.  Засідання було 
закрите о 16:00.  
 



Список учасників 
 
Присутні учасники: 
 
Ендрю Фарномб, директор у справах міжнародних партнерств, Канадський інститут урбаністики (головуючий) 
Олена Нижник, директор департаменту регіонального розвитку міністерства економіки України 
Доріс Вонг, радник, керівник секції технічної співпраці посольства Канади 
Володимир Кальцев, заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації 
Ернест Нусер, керівник головного управління з питань європейської інтеграції, зовнішньоекономічних відносин і 
туризму, Закарпатська обласна державна адміністрація 
Юрій Полянський, український керівник проекту, проект РВР, Київ 
Юрій Третяк, виконавчий директор, Національна асоціація агентств регіонального розвитку 
 
Присутні: 
 
Наталя Беца, координатор проекту, проект РВР, Київ (секретар) 
Людмила Грицак, завідувач відділу прогнозування регіонального розвитку, Головне економічне управління 
Закарпатської обласної державної адміністрації 
Ірина Лех, менеджер проекту в Запорізькій області, проект РВР 
Данкан Лейтч, провідний міжнародний експерт, проект РВР 
Вікторія Литвинова, заступник начальника відділу міжнародної технічної допомоги Канади та США, 
Департамент координації міжнародної технічної допомоги Міністерства економіки України. 
Наталя Носа, менеджер проекту у Закарпатській області, проект РВР 
Ольга Піщуліна, український спеціаліст з гендерних питань, проект РВР 
Тамара Ромас-Фігол, другий секретар (з питань розвитку), посольство Канади 
Ігор Санжаровський, старший технічний радник, проект РВР, Київ 
Ольга Семенович, спеціаліст проекту, проект РВР, Канадський інститут урбаністики 
Елла Слепян, начальник Головного економічного управління Запорізької обласної державної адміністрації 
Крис ВанДоорен, Керівник проекту з питань міжнародних партнерств, Канадський інститут урбаністики 
 
 
Спостерігачі: 
 
Іванна Атаманчук, координатор проекту "Механізм підтримки впровадження політичної реформи" (КАМР) 
Андрій Бега, аналітик проекту "Механізм підтримки впровадження політичної реформи" (КАМР) 
Оксана Данилів, фінансовий та адміністративний менеджер проекту "Децентралізація управління розвитком 
навичок в Україні" (КАМР) 
 


